
Аљбин Курти: Француско-немачки план о нормализацији односа Косова и Србије у центру треба да има међусобно признање
четвртак, 26 јануар 2023 13:06

 Премијер Косова Аљбин Курти изјавио је да француско-немачки план о нормализацији
односа Косова и Србије у центру треба да има међусобно признање.

  

„Споразум треба да има узајамно признање у центру, јер само тако можемо у потпуности
да нормализујемо односе Косова и Србије“, рекао је Курти новинарима након отварања
Међународне конференције о сајбер безбедности у Приштини.

  

Курти је рекао да је, када је у септембру стигао нацрт споразума, изјавио како је он
добра основа за даље разговоре и да представља оквир и платформу која омогућава да
се иде даље, али да су потребни и разговори да би се дошло до споразума.

  

„Постоје 33 бриселска споразума из прошле деценије и не постоји ниједан споразум који
има приоритет над другим“, рекао је Курти.
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Специјални представник Европске уније (ЕУ) за дијалог Београда и Приштине Мирослав
Лајчак саопштио је да се са Куртијем и замеником премијера Бесником Бисљимијем
током радне вечере у среду увече сагласио да сви раније постигнити споразуми у
дијалогу морају бити у потпуности спроведени.

  

„Вратио сам се на Косово да наставим искрене, отворене и интензивне разговоре са
премијером Куртијем и потпредседником владе Бисљимијем о наредним корацима и
напретку у нормализацији односа са Србијом“, објавио је Лајчак на Твитеру.

  

Лајчак је у среду увече за приштинску телевизију Клан Косова изјавио да је
немачко-француски план у суштини план за нормализацију односа Србије и Косова и да
садржи 11 тачака.

  

Он је рекао да очекује да Косово и Србија прихвате план и потпишу га, додајући да
споразумом Косово много добија и не губи ништа.

  

„Са обема странама водимо одвојене разговоре и када их окупимо очекујемо да прихвате
план, потпишу га и спроведу. Наравно да ћемо се побринути да оно што буде потписано
буде и спроведено“, казао је он.

  

(Бета)
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